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[浙江]2023澳门国际银行杭州分行校园招聘考试参考题库+答案详解
一.参考题库(共50题)
1.

______ 对于 动物 相当于 ______ 对于 星座

A.理智  幸运

B.凶猛  星星

C.可爱  神秘

D.珍稀  温馨

参考答案：C

[解析] 本题考查修饰关系。动物给人的感觉一般是可爱的，星座给人的感觉一般是神秘的，所以选择C选项。

2.

有甲、乙两个正整数，甲的各位数字之和为35，乙的各位数字之和为26，两个数相加时共进位三次，那么甲、乙相加的结果的各位数之和是______

。

A.27

B.34

C.48

D.53

参考答案：B

[解析]

当进位时一定是甲、乙的某位数之和大于等于10，进位一次后各位数之和比甲、乙各位数之和少9。因为两数相加时共进位三次，则所求为35+26-

9×3=34。故本题选B。
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3.

2019年8月31日，中共中央印发了______，并发出通知。通知指出，宣传工作是党的一项极端重要的工作，是中国共产党领导人民不断夺取革命、

建设、改革胜利的优良传统和政治优势。制定颁布《条例》，体现了以习近平同志为核心的党中央对宣传工作的高度重视，标志着宣传工作科学化

规范化制度化建设迈上新的台阶。

A.《中国共产党组织工作条例》

B.《中国共产党纪律工作条例》

C.《中国共产党宣传工作条例》

D.《中国共产党宣传落实条例》

参考答案：C

4.

平行登记是指对同一交易或事项，既要在借方登记，又要在贷方登记，并且登记的依据和期间相同，金额相等。

参考答案：B

[解析]

平行登记，是指对每一项经济业务，根据会计凭证，在有关的总分类账中进行总括登记的同时还要在其所属的有关明细分类账中进行明细登记。两

者登记总分类账和明细分类的依据相同、会计期间一致、借贷方向一致、金额相等。

平行登记是指对同一交易或事项，既要在借方登记，又要在贷方登记，并且登记的依据和期间相同，金额相等。

参考答案：B

[解析]

平行登记，是指对每一项经济业务，根据会计凭证，在有关的总分类账中进行总括登记的同时还要在其所属的有关明细分类账中进行明细登记。两

者登记总分类账和明细分类的依据相同、会计期间一致、借贷方向一致、金额相等。
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5.

下列属于政府补助形式的有  。

A.财政拨款

B.财政贴息

C.税收返还

D.无偿划拨非货币性资产

参考答案：ABCD

[解析] 政府补助主要有以下形式：财政拨款、财政贴息、税收返还、无偿划拔非货币性资产。

6.

ㄅㄆㄈㄇㄉㄊㄋ ㄎㄋㄈㄇㄏㄌㄊㄓ______

A.3

B.4

C.5

D.6

参考答案：B

7.

下列关于汇率的说法，错误的是______。

A.汇率就是两种不同货币之间的兑换价格
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B.日元(JPY)为本币，美元(USD)为外币，那么USD1=JPY110为直接标价法

C.英镑(GBP)为本币，美(USD)为外币，那么GBP1=USD1.96为间接标价法

D.在直接标价法下，汇率升高表示本国货币升值；在间接标价法下，汇率升高表示本国货币贬值

参考答案：D

[解析]

汇率是两种不同货币之间的兑换价格，按照汇率是以本国货币还是外国货币作为折算标准，汇率的标价分为直接标价法与间接标价法。直接标价法

下，汇率升高表示购买一定单位外币需要付出更多本国货币，即本国货币贬值；间接标价法下，汇率升高表示本国货币升值。

8.

下列动物中，“会孝顺父母”的动物是  。

A.山羊

B.乌鸦

C.老鹰

D.猴子

参考答案：B

[解析]

当老乌鸦飞不动无法觅食时，“子女”会主动地担负起赡养的职责，在哺育自己后代的同时，不辞辛劳地捕捉昆虫去喂“父母”，直到它们寿终正

寝。为其送终之后，方肯离去。在自然界里，经常可以看到这种动人的情景：乌鸦在找到食物后，不是只顾自己饱餐一顿，而要大声鸣叫，先让“

父母”来享用。待到老乌鸦食用之后，再让雏鸟慢慢地啄食，自己却飞往高处“站岗放哨”。因此乌鸦是“会孝顺父母”的动物。

9.

中央银行增加货币供应量时，采取的下列政策中正确的有  。

A.公开市场买入证券
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B.降低法定存款准备金率

C.提高再贴现率

D.降低再贷款利率

参考答案：ABD

[解析]

央行通过公开市场买入证券，增加商业银行的超额准备金，货币供应量增加；央行降低法定存款准备金率，商业银行缴存央行的法定存款准备金减

少，可直接运用的超额准备金增加，货币供应量增加；央行提高再贴现率，增加商业银行向央行融资的成本，减少向央行的借款或贴现，如准备金

不足，商业银行只能收缩投资规模，货币供应量减少；降低再贷款利率与提高再贴现率情况相反，促进货币供应量增加。

10.

金e顺不包括的交易渠道体系为______。

A.网上银行

B.手机银行

C.家居银行

D.办公银行

参考答案：D

[解析]

金e顺是中国农业银行基于现代电子信息技术的在线金融服务品牌，主要包括网上银行、电话银行、手机银行、自助银行、电视银行(家居银行)等

在内的交易渠道体系，以及客户服务中心、消息服务和经营门户网站等在内的服务渠道体系。

11.

《商业银行资本充足率管理办法》规定，银行的附属资本不得超过核心资本的______。

A.100%
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B.75%

C.50%

D.25%

参考答案：A

[解析] 《商业银行资本充足率管理办法》定义了资本的范围，明确了资本的限额与限制，规定银行的附属资本不得超过核心资本的100%。

12.

2014年9月15日，中国人民银行发布公告，授权中国银行______分行担任人民币清算行，这是继2014年6月中国银行成为______人民币清算行后，在

欧洲大陆再度获此授权。

A.巴黎　法兰克福

B.米兰　法兰克福

C.巴黎　卢森堡

D.法兰克福　罗马

参考答案：A

13.

A、B两个仓库分别存放有8台和12台挖掘机，现需要往C工地和D工地各运10台挖掘机。A仓库到C工地的运输费用为600元/台，到D工地的费用为900

元/台；B仓库到C工地的运输费用为400元/台，到D工地的费用为800元/台。问要将20台挖掘机运到两个工地，至少需要花运输费______元。

A.14400

B.13600

C.12800

D.12000
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参考答案：C

[解析]

分析可知：B仓库运往C工地10台挖掘机、运往D工地2台挖掘机，A仓库往D工地运输8台挖掘机，花费最少，共花费400×10+800×2+900×8=12800(

元)。故本题选择C。

14.

假如今天是2010年的8月25日，那么再过260天是2011年的几月几日?______

A.5月11日

B.5月12日

C.4月13日

D.5月13日

参考答案：B

[解析] 可以把这些天分段如下：

   ①2010年8月26日～31日，共有31-26+1=6天；

   ②2010年9月～12月，共有30+31+30+31=122天，还剩下260-6-122=132天；

   ③2011年1～4月，共有31+28+31+30=120天，还剩下132-120=12天。

  所以，所求日期为5月12日，正确答案为B。

15.

中国人民银行既承担中央银行职能，也承担商业银行职能。

参考答案：B

[解析] 从1984年起，中国人民银行开始专门行使中央银行的职能。

中国人民银行既承担中央银行职能，也承担商业银行职能。
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参考答案：B

[解析] 从1984年起，中国人民银行开始专门行使中央银行的职能。

16.

债券的期限越短，债券的价格越接近面值，当期收益率就越接近于到期收益率。

参考答案：B

[解析]

对永久性债券而言，当期收益率就是到期收益率。当债券的价格等于面值时，当期收益率与到期收益率、票面利率完全相等。相应地，如果债券的

期限越长，债券的价格越接近面值，当期收益率就越接近于到期收益率。

债券的期限越短，债券的价格越接近面值，当期收益率就越接近于到期收益率。

参考答案：B

[解析]

对永久性债券而言，当期收益率就是到期收益率。当债券的价格等于面值时，当期收益率与到期收益率、票面利率完全相等。相应地，如果债券的

期限越长，债券的价格越接近面值，当期收益率就越接近于到期收益率。

17.

汇率风险的主要表现不包括______。

A.进出口贸易的汇率风险

B.外汇储备风险

C.特别提款权

D.外债风险

参考答案：C

[解析] 汇率风险的主要表现有：进出口贸易的汇率风险；外汇储备风险；外债风险。
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18.

下列因素中，影响消费的有______。

A.价格水平

B.利率

C.社会保障制度

D.收入分配

参考答案：ABCD

[解析] 影响消费的因素有利率、价格水平、收入分配和社会保障制度等。

19.

激光器通常由  组成。

A.工作物质、谐振腔、激光源

B.工作物质、谐振腔、光源

C.工作物质、激光源、发射器

D.谐振腔、激光源、发射器

参考答案：C

[解析] 记忆题。激光器通常由工作物质、激光源、发射器组成。

20.

货币的本质体现在它的职能上，其职能有很多种，其中基本职能是价值尺度和______
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A.世界货币

B.贮藏手段

C.流通手段

D.支付手段

参考答案：C

[解析] 马克思主义经济学认为，货币的职能包括价值尺度、流通手段、贮藏手段、支付手段、世界货币，其中价值尺度和流通手段是基本职能。

21.

关于计算机应用的描述中，错误的是______。

A.模拟核爆炸是一种特殊的研究方法

B.天气预报采用了巨型计算机处理数据

C.经济运行模型不能用计算机模拟

D.过程控制可采用低档微处理芯片

参考答案：C

[解析] 考查计算机应用的相关知识。经济运行模型可以用计算机模拟，C项叙述错误。

22.

完全竞争型市场的特点包括______。

A.各种生产资料可以完全流动

B.生产的产品同种但不同质

C.企业永远是价格的接受者

D.市场信息对买卖双方都是畅通的
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参考答案：ACD

[解析]

完全竞争型市场是指竞争不受任何阻碍和干扰的市场结构。其特点是：(1)生产者众多，各种生产资料可以完全流动；(2)产品不论是有形或无形的

，都是同质的、无差别的；(3)没有一个企业能够影响产品的价格，企业永远是价格的接受者；(4)企业的盈利基本上由市场对产品的需求来决定；

(5)生产者可自由进入或退出这个市场；(6)市场信息对买卖双方都是畅通的。因此B选项说法不属于完全竞争型市场的特点。

23.

新中国第一家全国性的股份制商业银行是______。

A.交通银行

B.招商银行

C.恒丰银行

D.中信银行

参考答案：A

24.

组距与组数的关系是  。

A.正比例关系

B.因果关系

C.反比例关系

D.平行变动关系

参考答案：C

[解析]
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在组距式变量数列中，组距是指上限与下限之间的距离或差数，组数是指一组中包含的数据个数(组数=全距÷组距)。组距越大，组数就越少；组

距越小，组数就越多。因此组距与组数成反比例关系。

25.

根据语义，填入横线处最恰当的一项是______。

   

在求学、就业、看病、收入、居住、治安、生态环境等诸多满足感组合要素中，只要有一项出现问题，就会形成“______”，幸福便会打折扣，甚

至被“一票否决”。

A.鲶鱼效应

B.破窗效应

C.木桶效应

D.蝴蝶效应

参考答案：C

[解析]

本文强调的是一个小问题往往会导致一个不好的结果的出现，即为木桶效应。木桶定律是讲一只水桶能装多少水取决于它最短的那块木板。一只木

桶想盛满水，必须每块木板都一样整齐且无破损，如果这只桶的木板中有一块不齐或者某块木板下面有破洞，这只桶就无法盛满水。也可称为短板

效应。鲶鱼效应，鲶鱼在搅动小鱼生存环境的同时，也激活了小鱼的求生能力。鲶鱼效应是采取一种手段或措施，刺激一些企业活跃起来投入到市

场中积极参与竞争，从而激活市场中的同行业企业。其实质是一种负激励，是激活员工队伍的奥秘。破窗效应，是关于环境对人们心理造成暗示性

或诱导性影响的一种认识。指如果有人打坏了一幢建筑物的窗户玻璃，而这扇窗户又得不到及时的维修，别人就可能受到某些暗示性的纵容去打烂

更多的窗户。蝴蝶效应比喻一件极其细微、看似极其不经意的小事，都可能引发很严重的后果。

26.

正在项目建设期间的建设单位，其保管期满的会计档案不得销毁。

参考答案：A
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